



2022年6月27日

各 位

会社名 株式会社エクストリーム
 代表者名 代表取締役社長 CEO 佐藤 昌平
 (コード番号: 6033 東証グロース)
 問い合わせ先 取締役 管理本部長 由佐 秀一郎
 TEL. 03-6673-8535

(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結包括利益計算書について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結包括利益計算書の内容に一部誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

サマリー情報 1 ページ

1. 2022年3月期の連結業績 (2021年4月1日~2022年3月31日)

【訂正前】

百万円未満切捨て

1. 2022年3月期の連結業績 (2021年4月1日~2022年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	7,231	16.1	592	△15.8	714	△4.9	452	△7.9
2021年3月期	6,230	△13.0	703	△49.0	750	△42.1	491	△49.1

(注) 包括利益 2022年3月期 480百万円 (△9.4%) 2021年3月期 529百万円 (△43.8%)

【訂正後】

百万円未満切捨て

1. 2022年3月期の連結業績 (2021年4月1日~2022年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	7,231	16.1	592	△15.8	714	△4.9	452	△7.9
2021年3月期	6,230	△13.0	703	△49.0	750	△42.1	491	△49.1

(注) 包括利益 2022年3月期 491百万円 (△7.3%) 2021年3月期 529百万円 (△43.8%)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	497,273	470,639
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	26,498	9,457
為替換算調整勘定	6,200	211
その他の包括利益合計	32,699	9,668
包括利益	529,973	480,307
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	524,408	462,304
非支配株主に係る包括利益	5,564	18,003

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	497,273	470,639
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	26,498	9,457
為替換算調整勘定	6,200	11,082
その他の包括利益合計	32,699	20,539
包括利益	529,973	491,179
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	524,408	473,175
非支配株主に係る包括利益	5,564	18,003

以 上